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08.14. HaiinnTe 3HaueHHe NTHHEHHON YHKIINH IPpH JAaHHOM 3Ha4e-

HUHM apTyMeHTa:
a)y =5x + 6 npu x = —1; B)y =12x + 1 npu x = 3;
6) y=Tx — 8 npu x = 0; r)y=9x - 7opu x = —-2.

08.16. Halinure sHaueHHe ApryMeHTa, IPH KOTOPOM JTUHeHHasaA QYHK-

nus Yy = 5x — 3,5 mpuHUMAaeT 3IHAUEHUE:

a) 11,5; ©)0; 8)-3,5; r)-6,5.

8.17. 3anonaure TabauIy U MOCTPONTe rpadUK JUHeHHON QYyHKIHH:
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08.27. HaiiguTe KOOPAXHATHI TOUKH IlepeceyeHUA rpaduKoB JHUHEH-
HBIX QYHKIHH:
a)y=x+4uy=2x;
0)y=-2x+3uy=2x—-95;
Bly=—-xuy=3x — 4;
ry=3x+2uny=-0,5x - 5.

8.28. IlocrpoiiTe rpaduk nunekinol dyHkuuu y = x + 4. Haliaure:

a) KOOPAWHATHI TOYEK MepeceyeHUs rpaduka ¢ OCAMH KOOp-
JAUHAT;

6) sHaYeHUe Y, COOTBETCTBYIOIeEe 3HAYEHHIO X, PABHOMY —2;
-1; 1;

B) 3HAUEHHE X, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HAU€HHE Y, paBHOE
1; -2; 7;

I') BHIACHHTE, BO3PACTaeT UM YORIBAaeT 3ajaHHAA JIMHeHHasn
byHKOHA.



